

ELŐTERJESZTÉS

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. április 25. napi ülésére

Tárgy: Támogatási kérelem az Idősek Otthona dolgozóinak demencia gondozó képzéséhez

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Idősek Otthonában demenciával élő ellátottak gondozásához a központi költségvetés emelt összegű állami támogatást biztosít. A támogatást igénybe vehetik azok a fenntartók, akik pszichiáter, neurológus, geriáter szakorvos demencia kórkép súlyos- vagy középsúlyos fokozatát igazoló szakvéleményével rendelkező demens időszerűk ellátását végzik. Az elmúlt évben a Gondozási Központ több bentlakásos ellátásban részesülő ellátottja esetében szakvélemény került kiállításra, így az intézmény lehívhatja az emelt összegű állami támogatást. A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatiról és működésük feltételeiről szóló 1/2000.(I.7) SzCsM rendelet 6.§5a.)/d bekezdése szerint az intézmény vezetője a demens személyeket gondozó bentlakást nyújtó intézmények esetén a gondozó ápoló és terápiás munkakörök vonatkozásában munkakörönként legalább 1-1- fő, az adott célcsoportnak megfelelő kiegészítő képesítéssel rendelkező foglalkoztatott jelenlétét köteles minden műszakban biztosítani.

Az intézmény 9 fő ápolója közül jelenleg 2 fő rendelkezik a demens célcsoportnak megfelelő képesítéssel (demencia gondozó, demenciával élők gondozója stb.)

Ahhoz hogy a jogszabályban meghatározott előírásoknak megfeleljünk szükséges a dolgozók képzése, beiskolázása. A demens célcsoport ellátásához szükséges kiegészítő képesítés megszerzésére jelenleg rendkívül kedvező feltételekkel adódott lehetőség. Egy Gyomaendrődön induló képzésbe becsatlakozhatnak a képzést vállaló munkavállalóink, úgy hogy a képzés jelentős része online formában lebonyolítható, valamint a gyakorlat is a saját intézményben letölthető. A képzés 04.25.-én indul és szeptember első hetében befejeződik, tehát még az idei évben megszerzik a dolgozók a szükséges kiegészítő képesítést. A képzésért 115.000,- Ft/fő képzési díj, és 50.000,- Ft/fő vizsgadíj fizetendő. A Gondozási Központ vezetője jelezte, hogy a dolgozókat ösztönöznék a képzés elvégzésére, de a dolgozók a képzési költségeket teljes egészében vállalni nem tudják.

Az intézmény vezetőjével munkaértekezleten az intézmény dolgozóit tájékoztattuk a jogszabályban elvárt feltételekről, valamint felajánlottam részükre a fenntartó támogatását a képzés elvégzéséhez, hiszen a fenntartó érdeke is az, hogy a demens célcsoport ellátása után járó emelt összegű állami támogatás lehívható legyen. Ajánlatom az volt, hogy a fenntartó a képzési költséget átvállalja, a dolgozót a vizsgadíj megfizetése terhelné. Ilyen feltételekkel 5 fő munkavállaló nyilatkozott arról, hogy a képzést elvégzi, és megszerzi a kiegészítő szakképesítést. Két dolgozó továbbra sem vállalta a képzést. **Ez alapján 5 fő került beiskolázásra, képzési költségük 575.000,- Ft.**

Két dolgozó az elmúlt évben önerőből végezte el a képzést, így részükre is javaslom a képzési díj megtérítését valamilyen formában. Ennek költsége 230.000,- Ft lenne.

Kérem a tisztelt Képviselő testületet hozzon döntést az Idősek Otthona dolgozóinak képzésének támogatásáról a fentiek szerint.

HATÁROZATI JAVASLAT

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Gondozási Központ Idősek Otthona dolgozói közül 5 fő munkavállalót beiskoláz demencia gondozó képzésre.

A Képviselő-testület a képzés díját, melynek összege 575.000,- Ft, biztosítja a 2023. évi költségvetése terhére azzal, hogy a beiskolázott személyek a képzést sikeresen elvégzik, és az 50 000 Ft/fő vizsgadíjat megfizetik. Erről írásban nyilatkoznak.

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a demencia gondozó képzést korábban elvégzett 2 fő dolgozó képzési költségét, 230.000,- Ft összeget a dolgozók részére utólagosan **megtéríti/nem kívánja megtéríteni.**

Határidő: azonnal

Felelős: Kraller József polgármester

Mészárosné Hrubák Mária intézményvezető

Medgyesegyháza, 2023. április 20.

Kraller József s.k.
polgármester

Ellenjegyezte:

dr. Kávássy Leila Viola s.k.
jegyző